

## Педофилов будут наказывать всю жизнь | Les actes sexuels sur les moins de 12 ans poursuivis à vie

Auteur: Людмила Клот, [Берн](#), 13.06.2012.



Дети с 12 лет в состоянии отличать развратные действия, - считают швейцарские политики (© Keystone)

Срок давности наказаний за преступления сексуального характера в отношении ребенка в Швейцарии будет отменен. Ребенком считается тот, кому меньше 12 лет.

| Suivant le National, le Conseil des Etats a adopté mardi par 35 voix contre 2 ce projet concrétisant l'initiative sur l'imprescriptibilité de la Marche Blanche.

Les actes sexuels sur les moins de 12 ans poursuivis à vie

Следом за Национальным Советом, Совет Кантонов одобрил вчера 35 голосами

против двух внесение изменений в законодательство после [победы на референдуме](#) общественного движения «Белый марш». Оно предлагало отменить срок давности наказаний для педофилов. В 2008 году швейцарцы поддержали эту инициативу большинством в 51,9% голосов.

Основные дебаты в парламенте вызвало определение возраста жертв. Народная инициатива, авторы которой в тот момент даже не ожидали, что такая масса швейцарцев разделит их гнев, в своем тексте назвали жертв «незрелыми детьми». Такого юридического понятия не существует.

12 лет – так определили детский возраст 24 голосами против 9 члены Совета Кантонов, поддержав своих коллег-депутатов из Национального Совета.

Федеральное правительство вначале предлагало установить верхнюю границу возраста жертв в 10 лет. Министр юстиции Симонетта Соммаруга (у которой детей нет), ссылаясь на работы ученых, сообщила, что половое созревание у девочек начинается в возрасте 9 лет, а мальчиков – примерно в 11 лет. Но депутаты с этим категорически не согласились, поэтому правительство также передвинуло рекомендуемую планку на два года вперед. Депутат Маттиас Женни (Народная партия Швейцарии) предложил установить лимит на уровне 14 лет, заявив, что до этого возраста подросток – еще ребенок, но его мнение осталось личным.

С 12 лет ребенок способен отличать неадекватное поведение взрослого, – пояснила Анн Сейду (Христианско-демократическая партия) от имени парламентской комиссии, занимавшейся вопросом о наказании педофилов. Она сослалась на пояснения медицинских экспертов, отметив, что жертвами педофилов чаще всего становятся дети двух возрастных групп: 5-6 лет и 11-12 лет.

В список преступлений без срока давности по отношению к детям вошли сексуальное насилие и акты сексуального характера, совершенные с лицами младше 12 лет в беспомощном состоянии, а также развратные действия по отношению к детям, насильно удерживаемым или госпитализированным. Закон накажет и педофилов, воспользовавшихся доверием ребенка.

Отмена срока давности наказания коснется лишь совершеннолетних преступников. Что касается порнографических материалов с использованием несовершеннолетних, до конца своих дней может быть наказан тот, кто создает подобные материалы с использованием детей, но владение и распространение детский порнографии будут караться по обычным законам.

Чтобы восстановить справедливость по отношению к жертвам и наказать максимальное число педофилов, принцип отмены срока давности распространится не только на все преступления, совершенные со дня референдума «Белого Марша», но и на более ранние преступления, по которым срок давности на 30 ноября 2008 года еще не истек.

Газета Tribune de Genève провела читательское голосование. На вопрос, согласны ли они с тем, чтобы педофилов ожидала пожизненная кара, они ответили так:

«Да» - 86%,

«Нет» - 9,6%,

«Не знаю» - 5,8%.

Газета Tages-Anzeiger, проводившая аналогичный опрос в марте, получила результат:  
«Да» - 80,4%,  
«Нет» - 19,6%.

Статьи по теме

[В Швейцарии возросло число случаев жестокого обращения с детьми](#)

[Под Женевой собрались линчевать педофила](#)

[Швейцария ужесточит меры борьбы с педофилией](#)

[Полиция кантона Во раскрыла сеть киберпедофилов](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/13687>